

香港特区行政长官

新华社香港4月3日电(记者 刘明洋) 第六届香港特区行政长官选举将于5月8 日举行,提名期从4月3日开始,至4月16

日结束。考虑到行政长官选举的特殊性,

香港特区政府日前已豁免行政长官候选人

按照《选举程序(行政长官选举)规例》(第

541]章)的规定,候选人必须在提名期内的

通常办公时间内,亲自到香港中环爱丁堡

广场三号展城馆,把填妥的提名表格送交

选举主任。由于4月15日至16日为公众

假期,故提交提名表格的限期为4月14日

于2人的聚集以及涉及两户以上的人士在 私人地方进行多户聚集。有关限聚令将-

关权力,准许行政长官候选人在4月3日至

5月8日期间,可以豁免举行特定的群组聚

方内进行的室内聚集,而不适用于户外的

群组聚集。聚集期间,参与人士在入场前

必须量体温,在活动期间必须佩戴口罩,不

香港将为中医药

新华社香港4月3日电(记者 韦骅)香

中央援港抗疫中医专家组应香港特区

港特区行政长官林郑月娥3日表示,将来

会在制度和政策上进行"松绑",为香港的

政府的邀请,于3月29日上午抵港进行考

察。专家组共计7人,由中国科学院院士 仝小林担任组长。林郑月娥说,7位来自 内地的中医药专家有着丰富的抗击新冠疫 情、治疗新冠患者的经验。这几天专家们

到多地进行考察、探访,特区政府很同意他

应用还有很多在制度、政策上的掣肘,她要 求特区政府食物及卫生局研究如何去"拆 墙松绑",令香港的中医药发展能够有更多

林郑月娥表示,现在中医发展和中医

林郑月娥表示,本次邀请内地的中医 专家来港,不单是为了治疗,也希望为香港 的中医药发展出一条新路,走出一条康庄

发展"松绑"

中医药发展提供更多契机。

年4月14日10时(多个标的拍卖时间顺延)在www. ppzxchina.cn公开拍卖深圳联合产权交易所公开信息 披露的位于茂名市茂南区房产一批(信息披露期满 后,如未征集到意向受让方,按照5个工作日为一个周

标的展示时间及地点:自公告之日起至2022年

竞买人应登录www.ppzxchina.cn仔细查看项目交

易条件,在公告截止日17:00前完成账号注册、上传真

实有效的资质及身份证明文件、在相应竞价页面点击

联系人:李先生 联系电话:18926467123

4月13日17时止,在标的所在地统一现场展示。

报名,在公示的时间周期内进行出价操作。

的契机

期延长,最长不超过20个周期)。

针对目前新冠肺炎疫情而实施的有关 限聚令规定,禁止在有关公众地方进行多

香港特区政府日前表示,考虑到行政 长官选举的特殊性,政务司司长已行使有

有关准许只适用于在受规限的公众地

根据香港特区选举管理委员会公告

举行与选举相关的聚集。

直延长至4月20日为止。

集或多户聚集。

可提供食物或饮品等。

林郑月娥:

选举提名期开始



清明假期来临

这些防疫措施不能忘

新华社北京4月3日电(记者宋晨、徐 鹏航)近期,我国本土确诊病例和无症状 感染者增长快速,疫情多点散发,防控形 势严峻复杂。时值清明假期,出行要注意 什么? 国务院联防联控机制有关专家给

鉴于当前防控形势严峻复杂,国家卫 生健康委疾控局副局长雷正龙提示,清明 假期临近,各地还要继续从严从紧落实疫 情防控措施,倡导文明低碳的祭扫方式,

雷正龙表示,鼓励大家多到户外适当 活动,呼吸新鲜空气,保持愉快心情。但 也要注意室内不聚集、戴口罩、多通风、勤 洗手,大家共同努力,防疫情、保健康。

中国疾控中心流行病学首席专家 吴尊友提示,外出踏青郊游,一定要注 意落实个人防护措施,减少感染新冠 的风险。不建议做跨省的踏青旅行, 在省市内踏青郊游,一定要选择好目

的地,特别对于目的地的疫情情况要

此外,对于没有疫情的地方,出行方 式最好选择自驾。如果乘坐公共交通工 具,途中一定要注意个人防护。

对于祭扫活动,吴尊友建议,如果涉 及跨省区,不建议做传统的祭扫活动安 排,可以利用现代电子技术,通过网络进 行祭扫。对于非跨省的祭扫活动,一定要 了解墓地所在地疫情情况,以及墓地管理

国家卫生健康委有关专家提示,清明 节期间前往公众场合不能大意,尽量避免 前往人员密集、空气不流通的场所。

此外,专家表示,接种新冠病毒疫 苗是有效防护手段。没有接种疫苗的 人群要尽快接种疫苗,没有全程接种疫 苗的人群要尽快补种。符合加强接种 的人群,到了规定间隔时间,要尽快开 展加强接种。

空中巡航6天:

清明时节,北京"空中警务力量"再出动!

新华社北京4月3日电(记者 鲁畅) 为维护清明节期间市区道路交通秩序,加 强山区森林火情监测监控,及时处置突发 情况及各类风险,日前,按照北京市委市 政府清明节安保工作部署,北京市人民政 府航空队(北京市公安局警务航空总队) 启用警用直升机执行空中巡航任务。

图为一架警用直升机在悬停过程中

北京市人民政府航空队现有不同吨级 直升机共7架,飞行员19名,机务人员35名, 是北京的"空中警务力量"。北京市公安局 警务航空总队总队长林波介绍,为做好清明 假期安保巡航,警方结合工作实际研究制定 了南、北2条航线,于4月2日起安排6个飞 行日,预计飞行17架次、50余小时。

岭、八达岭等主要墓区和景区及通行道路 进行空中巡航。此外,北京市人民政府航 空队还承担应急突发事件处置任务,节日 期间,每日安排1个直升机组备勤,确保遇 有突发事件快速反应。

北京市公安局警务航空总队飞行大 队副大队长白悟文介绍,飞行过程中,警

用直升机将空中采集到的图像实时回传 到地面指挥中心,地面指挥中心通过动态 掌握交通秩序、治安环境等情况,为决策 部署提供信息和图像支撑。

按照北京市委市政府工作安排,去年 11月19日起,北京市人民政府航空队增加 森林火灾航空救援、城市应急处置空中救 援、人员空中投送等航空应急处置职能。

集装箱船未见拥堵 上海港生产运营如常

新华社上海4月3日电(记者 贾远琨) 近期,国内外媒体对上海港生产情况十分 关切,有个别媒体发布了关于上海港严重 拥堵的报道。记者3日从上海国际港务集 团核实了解到,上海港全天候正常作业, 保障长三角乃至全球产业链、供应链稳定 畅通,未出现集装箱船拥堵,"上海港严重 拥堵"报道不实。

一些媒体发布"上海的港口延误情况 越来越严重""本周,在上海港等待装卸的

船舶数量已飙升至300多艘"等缺乏考证 的言论和附图,对上海港造成一定负面影 响,给企业和业界人士带来担忧。根据上 海港数据监测,2月份以来,上海港码头生 产运营如常,集装箱船未见拥堵。

记者从上港集团核实了解到,上海港 等泊船只数量为个位数,等泊平均天数为 正常值。根据马士基等大型班轮公司3月 对外公布信息,受春节后到3月持续的疫 情交替影响,亚洲港口等泊天数通常在1

至2天,上海港优于这一水平。

上海港集疏运体系有效地减少了拥 堵情况。近期,陆路集装箱卡车跨省运输 需要提供司机核酸检测阴性证明,运输量 较之前下降,确实一度困扰着运输企业。 为此,上港集团积极采取措施,解决司机 上路难的问题。上港集团仅用12个小时 上线了"集卡防疫通行证",整合电子提 单、随申码和48小时核酸阴性证明,让上 海港集装箱运输车辆"一码"畅行,外环隧

上海港优化推出的"集装箱陆改水" "海铁联运"服务也为畅通物流链发挥了积 极作用,这些服务涵盖上海港洋山片区、外 高桥片区各码头至长江及长三角区域相关 港口,有效缓解因疫情造成的公路运输资 源紧缺压力。目前,上港集团联合中远海 运、马士基、达飞、地中海等各班轮公司,向 外贸、运输企业积极宣传补充的集疏运方 式,使用水路、铁路进箱比例不停提升。

江西省援沪 医疗队出发



4月3日,在南昌火车站,江西省 援沪医疗队队员和送站的同事告别。 当日,江西省援沪医疗队从南昌 出发,驰援上海抗击疫情。

新华社记者 彭昭之 摄







----- 中共广东省委宣传部 -----NO. Both





── 中共广东省委宣传部 ──--NO. Home



---- 中共广东省委宣传部 -----NO. 南多都非报



---- 中共广东省委宣传部 -----NO. Bottom